
1. Körömbôr feltolását követôen, a letapadt bôrt
bôrkaparóval eltávolítjuk. 2. Bôrfeltolás után fel-
érdesítjük a természetes körömlemez felszínét. 3. Az
elôkészített köröm felületét fertôtlenítem, zsírtalaní-
tom a Perfect 3:1-ben zsírtalanítóval és a tökéletes
tapadás elérése érdekében Perfect bond tapadást
elôsegítô anyagot használunk. 4. Következô lépés a
sablon felhelyezése úgy, hogy ne legyen rés a sablon és
a természetes körömlemez között. 5. Perfect 4000 clear
zselével vékony alapréteget húzok, kialakítom a köröm
formáját, és az anyagot megköttetem. 6. Színes, illetve
csillámos zselével különbözô alakzatú és színû csíkokat
viszünk fel, melyeket díszítôtû segítségével össze-
húzunk, színátmenetet képezve.  Nem keményítjük ki a
zselét, mivel ebbe fogom belehelyezni a díszítô
anyagokat. 7. A füstfóliát apró darabokra vágjuk, és
narancsfapálca segítségével több, kisebb fóliát is
helyezhetünk a színes zselébe. 8. A dekorgolyócskákat,
díszítôköveket, clear zselével rögzítjük a füstfóliák
közepébe. 9. Megépítjük a borítóréteget Perfect 4000-es
Clear zselével, kialakítva a C-ívet, befedve a körmökre
helyezett díszítô anyagokat. 10. A megépített körmök
teljes felületét átreszeljük, formázzuk, finomítjuk, por-
talanítjuk. 11. Color Club ecsetes díszítô lakkal mintáz-
zuk a felületet. 12. A körmök fényét Perfect Top gél
segítségével adjuk vissza. 13. Aranyszálakat, csip-
kedarabokat és köveket az elkészített felületre is
tehetünk, melyet clear porcelánnal rögzítünk.
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KOVÁCS GABRIELLA 7 éve
foglalkozik mûkörömépítés-
sel, jelenleg Nagykanizsán. 
A Perfect Nails Kft-nél vé-
gezte el a kéz-és lábápoló,
mûkörömépítô tanfolyamot,
és azóta ez a munka élete
meghatározó részévé vált.
2003-ban kérte fel a Perfect
Nails Kft. a szakmunkás
képzések szervezésére és
oktatására, mint diplomás
szakoktatót, mely képesítést
a Pécsi Orvostudományi
Egyetemen szerezte meg.
Nagyon sokat dolgozott és

dolgozik azért, hogy vendégei elégedettek, tanítványai
pedig eredményesek legyenek. 
Ez a szakma számára kihívás, amelyben folyamatos fejlô-
désre van szükség. Jelenleg, mint NSI trainer és Nail Art
mesteroktató vesz részt a Perfect Nails csapatában.
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Step by  s tep

Az
ôsz csodálatos színei 

a mûkörmös szakembereket és
vendégeinket is magukkal ragadják,
bár a bronz, az arany örök divatot

képviselnek. Eleganciát, melegséget 
sugároz, csillogásával mindenkit elragad. 

Mi nôk szeretjük az elegáns ékszereket, és 
a körmöket is egy kis ékszernek tekinthetjük.
Ajánlom mindenkinek, aki szereti csillogást,

eleganciát, harmóniát. A megfelelô szín-
választással, az intenzív színekkel, az ôsz 
és tél komorságát is feledtethetjük, mely-

hez a Perfect Nails alapanyagai,
díszítôanyagainak széles 

választéka nyújt 
segítséget.


